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Zcela bezbolestně se po říjnových volbách narodil jen výbor pro školství, kulturu a sport, kde
jeho předseda zastupitel Petráš navrhl hned napoprvé tým, který byl pro ostatní zastupitele
průchodný. I když je dobré přiznat, že z "politického hlediska" je tento výbor pro koalici i opozici
nejméně zajímavý (což ale nesnižuje jeho potřebu pro život města a ani úroveň vedení výboru
panem Petrášem ).

  

Pak to dlouho vypadalo, že zrod plnohodnotného výboru zastupitelstva bude nejproblémovější u
osadního výboru Horní Stakory. Jenže - ve Stakorách začaly obě dvě zúčastněné strany
spolupracovat, což je ku prospěchu všech obyvatel. Dlouho se rodil také tým kontrolního
výboru. Do jeho čela sice koalice akceptovala zastupitele Svárovského (který uplynulé volební
období zakončil jako předseda výboru pro školství, kulturu a sport, a před tím pracoval jako člen
kontrolního výboru), zamítla mu ale dva navržené členy - pana Fabiána a paní zastupitelku a
bývalou místostarostku Pekařovou. Tu dokonce dvakrát, naposledy na únorovém jednání
zastupitelstva v Horních Stakorách. Namísto ní byl radním Masarčíkem navržen pan Balák, člen
kandidátky Občanů pro Kosmonosy. Ten byl zastupitelstvem schválen, čímž se kontrolní výbor
stal kompletním a dokonce v něm stále ještě převažuje "správné" personální rozdělení, kdy
opozice má ve výboru více členů než koalice (3:2).

      

Otevřená je tak stále situace kolem personálního obsazení finančního výboru. Jeho předsedou
byl zvolen MUDr. Čepelík, a to až na prvním regulérním jednání zastupitelstva (na ustavujícím
chyběl). Pak byli zvoleni další tři členové, ale jedno místo zůstalo neobsazené. Z lednového
jednání byl návrh na doplnění finančního výboru stažen, v únoru se na programu objevil znovu.
Další kroky pro mě byly a zůstávají záhadou. Záhadou pro mě je, proč starosta Müller veřejně
nabídl na jednání zastupitelstva v Horních Stakorách členství v tomto výboru "nefinančníkovi"
zastupiteli Blechovi, aniž by to s Blechou kdokoliv předem diskutoval, a proč po jeho odmítnutí
neměl nikdo ani z finančního výboru, ani z členů koalice připravené další jméno (a to ani radní
Masarčík, který chvíli předtím vypomohl opozičnímu šéfovi výboru svým kandidátem, ale svému
koaličnímu partnerovi v čele finančního výboru pomocnou ruku nepodal).
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